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Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2019 θα υλοποιηθεί στην Τρίπολη, μετά από πρόσκληση του Περιφερειάρχη 

Πελοποννήσου, κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα, συνάντηση εργασίας στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου 

«ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ “ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ / ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ” 

(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΥΛΗ)» που συγχρηματοδοτείται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα Πελοποννήσου 2014-2020. 

Η συνάντηση εργασίας έχει τίτλο  «Η δράση των Κέντρων Κοινότητας και της Επιτελικής Δομής της Περ. 

Πελοποννήσου: όραμα, προβλήματα και σχέδιο δράσης» και στόχος της είναι η επεξεργασία Σχεδίου 

Δράσης για την υλοποίηση της κοινωνικής πολιτικής της Περιφέρειας Πελοποννήσου και η εφαρμογή 

της μέσα από τη λειτουργία της Επιτελικής Δομής και των Κέντρων Κοινότητας με τη συμμετοχή και τη 

συνεργασία των 3 επιπέδων διαχείρισης του Έργου (πολιτικό, τεχνικό, επιχειρησιακό). 

Στο πρώτο μέρος της συνάντησης εργασίας θα συμμετέχουν ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Υγείας & 

Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, κ. Δ. Σχοινοχωρίτης, οι Δήμαρχοι / Αντιδήμαρχοι 

Κοιν. Πολιτικής των Δήμων Δικαιούχων (Καλαμάτας, Κορινθίων, Ναυπλιέων, Σπάρτης, Τρίπολης), ο 

Γενικός Διευθυντής Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, κ. Β. 

Διαμαντόπουλος και στελέχη Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας Περ. Πελοποννήσου. Αντικείμενο του 1ου 

μέρους θα είναι οι πολιτικές προτεραιότητες στη χάραξη και υλοποίηση της Κοινωνικής Πολιτικής στις 

Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

Στο 2ο μέρος της συνάντησης εργασίας θα συμμετέχουν οι Δ/ντες και τα επιστημονικά στελέχη των 

Διευθύνσεων Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας των Περιφερειακών Ενοτήτων και των Δήμων 

Δικαιούχων,  τα Στελέχη των Κέντρων Κοινότητας και των Κινητών Μονάδων, και τα στελέχη της 

Επιτελικής Δομής Περιφέρειας  Πελοποννήσου. Αντικείμενο του 2ου μέρους θα είναι η εφαρμογή και 

υλοποίηση της Κοινωνικής Πολιτικής στις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Πελοποννήσου - ο 

ρόλος της Επιτελικής Δομής και των Κέντρων Κοινότητας. 

Στο 3ο μέρος της συνάντησης εργασίας θα γίνει η παρουσίαση των αποτελεσμάτων και θα ακολουθήσει 

συζήτηση. 

Η οργάνωση και ο συντονισμός των εργαστηρίων υλοποιούνται από  την PCM ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΕΘΟΔΩΝ 

ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΕΠΕ, Σύμβουλο Επιστημονικής και Τεχνικής Υποστήριξης της “Επιτελικής / 

Συντονιστικής Δομής Κοινωνικής Ένταξης” ως προς την λειτουργία του Περιφερειακού Μηχανισμού και 

του Περιφερειακού Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης της Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

Η συνάντηση εργασίας θα γίνει στο  Mainalon Resort Hotel, Πλ. Άρεως 1, Τρίπολη 

 

 


